

大家好，关于想进入元宇宙行业很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于如何进入元宇宙的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [罗永浩杀回“元宇宙”，行业“冥灯”还是明灯？](#)
2. [春晚中沈腾说的“元宇宙”会是今年的一个风口吗？](#)
3. [行业风口？元宇宙电商——NFG的真正价值是什么？](#)

罗永浩杀回“元宇宙”，行业“冥灯”还是明灯？

感谢提问：

虚拟“元宇宙”只是资本孵化的另一只“敛财鸡”。

唯物主义，承认世界是可知的，但是否认有全知者存在。唯物主义认识到上述论断包含矛盾，但是不试图解决这个矛盾，而是把它承认下来。一神论也承认矛盾是存在的。根据本原数目的不同，唯物主义分为两种，一元论和二元论。一元论的唯物主义只承认物质一个本原，也称之为机械的唯物主义。二元论的唯物主义承认物质和运动两个本原，也称之为辩证的唯物主义。辩证的唯物主义没有区分自然的运动和人的运动，对人的运动也不作生产、实践和思辨的区分，认为它们在本质上一样的，可以用时间作为尺度统一衡量。

唯心主义，主张理念是世界的第一性质，物质是世界第二性质。

生命，被赋予了繁殖能力+生长周期+小部分损伤自愈功能的自然物质组合形态，自然创造生命物质之时并没有锁死生命的成长轨迹，每种自然生命除了基本成长形态、体貌特质、营养补给途径，真实的生长状况仍然需要生命个体诞生之后自主适应。因此，每种自然生命个体出生之后都必须从零摸索或者从父母辈那里模仿借鉴综合生存能力，比如植物种子只能完全自立摸索生存、胎生哺乳动物则完全依赖通过模仿父母辈的生活方式获得独立生存能力。

《论语》：子曰：“先进于礼乐，野人也；后进于礼乐，君子也。如用之，则吾从先进。”孔子说：“先学习了礼乐而后做官的，是原来没有爵禄的平民；先做了官而后学习礼乐的，是卿大夫的子弟。如果让我来选用人才，那么我赞成选用先学习礼乐的人。”

大禹是治水、秦国蜀郡太守李冰是水利工程专家、嬴政是中国大一统王朝开篇之君、孔子+老子是华夏文明进化历程中的大师、鬼谷子+周公是古代谋略大师、商鞅+

王安石是古代社会治理结构设计专家、白起+韩信是古代著名军事指挥家、神农氏+袁隆平是著名农业专家.....人类在漫长的生存进化实践中成就了各行各业的伟人专家。但是，也出现了许多依靠阅读成长起来的“伪专家”，比如“纸上谈兵”的赵括+马谏、“不击半渡”的宋襄公、“何不食肉糜”的晋惠帝司马衷等等。

物质是宇宙存在的基础，生命源于物质的特殊组合、是地球表面物质循环体系中的基本成员，自然生命物质需要依赖非生命物质提供养料、生命物质最终会复归非生命状态。吃饭、穿衣、住房、劳动是人类维持生存的基础，也是人类社会现代文明的基础。因此，文明时代的人类个体一旦无法通过劳动获得足够生活资源，TA就会陷入生存危局。并且人类社会消费财富聚集程度越高，相同量级的人类社会消费财富能够滋养的人数越少。

地球是目前宇宙中唯一可供养活人类的地方，所谓人造“元宇宙”只不过是虚拟电游的升级版、一票继续愚弄贫民的“过家家”儿戏罢了。因为，人造虚拟“元宇宙”只会让越来越多人“玩物丧志”，成为人造“元宇宙”拥有者的奴隶。最简单的道理，电源开关、代码编写规则、场境互动规则等全都被人为控制，有怎么能说是绝对去中心、被控制的呢？

国考&考研热、快递&外卖人头攒动、农业&制造实业门可罗雀、市场经济繁荣国家纷纷陷入人口低生育“泥潭”.....过度虚幻、以货币增量为依托、乘附带动力智能机械东风实现快速发展的现代人类社会正变得“危机四伏”。因为，一方面，人类个体必须通过劳动创造收获维持生命活动的基础养料，城镇化之后没有职业工作机会的人们养活自己都难；另一方面，资本持有者期望借助附带动力机械替代人类劳动，以促成自控资本总量快速增长。所以，虚拟“元宇宙”只是资本孵化的另一只“敛财鸡”，每个人都需要对它有相对客观公正的认知，切勿对它“趋之若鹜”、最后成了资本的“韭菜”。

春晚中沈腾说的“元宇宙”会是今年的一个风口吗？

先不说沈腾的元宇宙会不会成为一个风口这个话题。先说沈腾今年小品中提了一个狗币的台词，傻子都能听出来这是莫大的讽刺。可惜，讽刺的效果没有展示出来。反而是一个带狗字样的真实空气数字币大涨了500%。瞬间刷瞎了大家的眼睛。

有上面这个搞笑的并真实的案例来说，已经完全可以判断出今年的元宇宙百分百会是一个风口了。道理特别的简单，一句台词是无心之举都能让一个空气数字币能产生大涨百分之五百的增值，别说是一个主题的小品了。首先这个小品的创作本身就是对下一年趋势的一个利好判断，再加上小品的宣传，必将代表了元宇宙的概念能大幅度的上一个台阶。

从元宇宙本身讲，投资拉动产业的发展。这是肯定的，元宇宙今年是多家头部的互联网平台都大举投资的一个领域。首先硬性的角度，投资就是一个经济巨大的风口。另外，大家的思维在启发的过程中，刚开始作为新鲜事物，广大群众都会参与的积极性更高。这样这个产业题材一定是被巨大的力量驱动起来了。关于元宇宙本身的价值与否，短期内还不会产生的。但风口也不会被阻挡，所以今年元宇宙一定会没问题的，已经是一个巨大的风口了。

行业风口？元宇宙电商——NFG的真正价值是什么？

新一轮韭菜呗，再高大上的概念去包装，也改变不了击鼓传花的本质，行业风口？韭菜疯口吧，这玩意的实质性应用场景有么？区块链也就顺丰玩疫情防控链路算一个良性应用，其他的都是坑

想进入元宇宙行业的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于如何进入元宇宙、想进入元宇宙行业的信息别忘了在本站进行查找哦。